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Zestaw 8 

 

 

1. Wyznaczyć obszar określoności funkcji: 
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2. Wyznaczyć granice funkcji dwóch zmiennych: 
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3. Obliczyć pochodne cząstkowe pierwszego rzędu funkcji: 

a) 4323 532),( yxyyxxyxf  ; b)
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c) 
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e)   yzxzyxf ,, ; f)
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4. Obliczyć gradient funkcji w podanym punkcie: 

a) 
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c)   ,23,, 23 zyxzyxf   (1,2,3). 

5. Wyznaczyć pochodną funkcji: 

a)   yxyxf cossin,   w punkcie (0,  ) w kierunku wektora 
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6. Wyznaczyć różniczkę zupełną funkcji   yxyxf 22 cossin,   w punkcie 
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7. Wyznaczyć kierunek maksymalnego wzrostu funkcji )3sin(),( yxyxf   w punkcie  
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